

804188

Новосибирск  
Крайкома ВКП(б) биб-ка сел  
тора печати 2 экз.

# НА ОТЛИЧНО ПРОВЕСТИ УБОРКУ УРОЖАЯ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

## ЗАШЕСТЬ УСЛОВИЙ

ЦЕНА  
5  
коп.

орган Тяжинского РК ВКП(б)  
и РККА и Профорганизаций

24 августа  
1934 г.  
№ 45 (17)

### Будем бороться за право хранить орден Ленина и быть занесенными в краевую красную книгу

В прошлом году за полевые работы Западно-Сибирский край получил от ВЦИК СССР высшую награду — орден Ленина. Это значит — наш край получил звание первого края в СССР.

Высокая награда нас обязывает в 1934 году еще лучше провести хлебоуборочную кампанию и хлебопоставки государству. Сейчас в крае развернулось социалистическое соревнование за высокое качество хлебоуборки (уборка колосовых в всековой спелости и без потерь) и на досрочное выполнение планов зернопоставок государству. Все районы соревнуются за передовое место в крае и тот район, который будет на первом месте по досрочному и высококачественному выполнению всех сельскохозяйственных работ, полу-

лучит право хранить орден Ленина.

При Западно-Сибирском Крайисполкоме продолжает действовать красная книга, в которую в 1933 году были занесены передовые колхозы края. В краевую красную книгу в 1934 году будут заноситься те колхозы, которые выполнят все полевые работы и поставки хлеба государству досрочно и высококачественно.

Колхозы Тяжинского района имеют все возможности для того, чтобы убрать урожай в сжатые сроки и без потерь, досрочно выполнить поставки хлеба государству, завоевать право хранить орден Ленина и быть занесенными в краевую красную книгу.

Будем бороться за это право!

### О красной книге

#### Постановление президиума Крайисполкома и бюро Крайкома ВКП(б) от 15 августа 1934 г.

1. В связи с началом уборки и хлебопоставки и вступлением колхозов края в завершающий период сельскохозяйственных работ, президиум Запсибкрайисполкома и бюро Крайкома ВКП(б) постановляют:

1. Считать действующей Красную книгу для занесения в нее лучших колхозов края, учрежденную решением президиума Крайисполкома от 5 июля 1933 года.

2. Предложить райисполкомам и Крайкому на основе изучения работы каждого колхоза во время уборочной кампании, а также по итогам работы предшествующих периодов, выявить кандидатуры, подлежащие занесению в Красную книгу и материалы на них представлять в комитет Красной книги при крайисполкоме.

3. Утвердить следующий состав комитета Красной кни-

ги: председатель комитета Грядинский, члены комитета т.т. Фомин (начальник крайЗУ), Воронин (зам. начальника политсектора крайЗУ), Кужелев (сельхозотдел Крайкома), Ляшенко (редактор „Советской Сибири“), Тимофеев (редактор „Сельской правды“, Гутин (ответ. секретарь ЗСКИК).

Председатель Крайисполкома Грядинский.

Секретарь Крайкома ВКП(б) Сергеев.

### Развернуть подготовку к тиражу займа „Пятилетка в 4 года“

В центре Ханасси, гор. Абакане, 25 августа состоится тираж займа „Пятилетка в четыре года“.

В крае развертывается подготовка к тиражу займа. Трудящиеся города и деревни усиливают мобилизацию сред-

### Вести с полей

Колхоз им. Сталина кубитетского сельсовета закончил 14 августа уборку ржи с 15 августа приступил к уборке пшеницы.

Рожь дала урожай в среднем 11 центнеров с га.

Вязальщики бригады № 2: Маркова Аграфена выеживает 600 снопов вместо 400 по плану.

Разуменко Евдокия — 450  
Вербина Ефросинья — 460  
Лукинско Мария — 470  
Серебряковская А. — 460

Колхоз „1-ое мая“, Кубитетского сельсовета.

Передовые колхозники:  
1) Терещенко Надежда — выежает до 500 снопов, и заявляет, что будет выеживать еще больше.

2) Машинист на жатке Кузнецов перевыполняет нормы, начинает работу с 5 часов утра и кончает в сумерках.

Колхоз „Коминтерн“ Прокопьевского сельсовета провел уборку ржи в срок. Урожай в среднем 14 центнеров с гектара.

### Итатский элеватор не готов к приему нового урожая

9 августа Легкая кавалерия в составе Наволодского, Субботина и Аникеева сделали налет на итатский элеватор.

В результате установлено, что элеватор к приему зерна нового урожая не готов из-за неповоротливости завпунктом Похабова и секретаря партгруппы Соколова.

Ремонт складских помещений и машин своевременно сделан не был, хозяйственники надеялись „на авось“, средства расходовали не рационально. Дело дальше „переговоров“ не двигалось.

Наволодский, Субботин, Аникеев

ств, платежи по займам вносятся досрочно.

Наш район так же должен усилить мобилизацию средств по госзаймам а также по распространению займов среди колхозников и трудящихся единоличников.

горч.

### Вор не наказан

В сельхозартеле имени Ворошилова, Новоподзорновского сельсовета, весной этого года селяшки Байбуров Алексей украл мешок семян гречи. Ревизионная комиссия колхоза выявила это. Но виновник до сих пор не наказан.

ВЫЖИВ

### Извещение

#### Краевой комиссии по чистке партии

В виду того, что за последнее время участвовали случаи выезда в Краевую комиссию по чистке партии апеллирующих товарищей, не имеющих с собой никаких документов, в результате чего они в Новосибирске пролеживают по нескольку дней. Краевая комиссия по чистке партии предлагает всем председателям областных, окружных, городских и районных комиссий по чистке предупредить каждого товарища, не довольного решением областной, окружной, городской и районной комиссии, апелляцию в Краевую комиссию по чистке партий они могут подавать только через соответствующую областную, окружную, городскую и районную комиссию. Последнее все дело, вместе с выпиской из протокола перычной и районной комиссии и с его апелляцией, без всякой задержки направляют в Краевую комиссию по чистке партии.

О вызове апеллирующих в край или выезде на места выездных апелляционных троек Краевой комиссии для разбора апелляции будет извещено каждому апеллирующему. Поэтому самовольного выезда апеллирующих не должны делать.

Одновременно Краевая комиссия по чистке партии обращает внимание всех председателей комиссий по чистке партии на своевременную выдачу выписок из протоколов своих решений на апелляции, а также обязательно разъяснить апеллирующему о порядке подачи в Краевую комиссию по чистке апелляции на решения районных комиссий, которыми они недовольны.

Настоящее извещение просьба перепечатать во всех областных, окружных и районных газетах.

Краевая комиссия по чистке партии

## Об изменении порядка привлечения единоличных хозяйств к обязательным поставкам зерна государству

Постановление Совета Народных Комиссаров СССР

В связи с выявлением случаев обхода со стороны единоличных хозяйств установленного законом плана озимого и ярового сева, а также обхода закона об обязательных поставках зерна государству, Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановляет:

1. Предложить Комитету по Заготовкам сельско-хозяйственных продуктов при СНК Союза ССР привлечь единоличные хозяйства, для которых планы сева не были утверждены, и обязательной поставке зерна государству по фактически произведенным посевам зерновых культур и по нормам сдачи зерна с га на 50 проц. выше норм, установленных для колхозов, не обслуживаемых МТС (вместо существующей для единоличных хозяйств, имеющих планы сева, нормы сдачи с га на 2-10 проц. выше норм колхозов, не обслуживаемых МТС).

2. Во изменении постановления СНК Союза ССР от 11 июля 1934 г. „О плане озимого сева на 1934 г.“ (С. З. СССР

1934 г., № 45, ст. 266) и постановления СНК Союза ССР и ЦК ВКП(б) от 29 января 1934 года „О плане ярового сева на 1934 г.“ (С. З. СССР 1934 г., № 6, ст. 82), предусматривающих, что посевам зерновых культур, произведенные единоличными хозяйствами сверх утвержденных для них планов сева, не привлекаются к обязательной поставке зерна государству — установить, что посевам зерновых культур, произведенные единоличными хозяйствами сверх утвержденных для них планов озимого сева 1933 г. и ярового сева 1934 г. привлекаются к обязательным поставкам зерна государству в полном объеме размера нормы общеплановых норм.

Председатель Совета Народных Комиссаров СССР, В. МОЛОТОВ

Управляющий Делами Совета Народных Комиссаров Союза ССР,

И. МИРОШНИКОВ

Москва Кремль.  
3 августа 1934 г.

## Кто проваливает финплан?

Очередность в проведении хозяйственно-политических мероприятий — основное звено работы Тисульского сельсовета.

Занимаясь сеноуборочной кампанией, руководители сельсовета „забыли“ про финплан.

Мобилизация средств шла смотеком и поэтому на 20 июля квартальный план был выполнен только на 4,4 проц.

За последнюю декаду июля поступление средств увеличилось и выполнение достигло 18,8 проц. Но это произошло опять таки не потому, что работники сельсовета сумели сочетать мобилизацию средств с другой работой, а благодаря вмешательству других лиц.

Легкой кассетерией комсомола сдерживая задержка перечисления средств, удерживая с рабочих и служащих по займу, клубному и подоходному налогу.

Так например: в ОРС Леспромхоза (начальник Садох) 479 руб.—54 к., в заготовлен не перечислены удержаний в течение 3-х месяцев—120 руб. 78 к., Роскино (руководитель Бегрезов) 132—96 к. СельПО (руковод. Янов) 471—54 коп. совхоз (Зам. директора по финансовой части Мамулов, ст. бухгалтер Ля ткин) 5803 р. 47 коп.

сельсовет (председатель Руденко, финансист Парфенов) 811 р. 81 коп., а всего 8125 руб. 20 коп.

Эти факты привели к тому, что государственные средства проходили на глазах сельсовета, который и сам оказался в рядах нарушителей финансовой дисциплины.

Работники сельсовета с утра до поздней ночи занимаются всем, чем угодно, сидя в сельсовете, но в колхозах и учреждениях не бывают.

Партийного, профессионального, комсомольского и финансового актива в Тисуле достаточно, но сельсовет не может использовать его хотя бы для проведения массовой работы или для выполнения отдельных поручений по мобилизации средств.

Терпеть таких „темпов“ в выполнении финплана дальше нельзя.

Нужно коренным образом перестроить работу сельсовета и на основе развертывания массовой — разяснительной работы с помощью политотделов, МТС и совхоза, а так же актива, включившись в проводимый конкурс сельсоветов, вывести из провала по мобилизации средств тисульский сельсовет, превратив его в образцовый по финансовой работе.

## Можно ли допускать спекулянтов в общественные места

Тяжинское сельПО не учительской конференции имеет буфет: продает там „пампушки“ по 50 коп. ки свещал „пампушку“ и почитали. Выодит, сельПО выручает до 200 рублей за каждый пуд простого хлеба. Тогда как на базаре хлеб еще не был в этом году дороже 60 руб. за пуд.

Спрашивается: можно ли допускать таких спекулянтов на учительскую конференцию? Узбеки

## Физкультура на селе

Рабочий Комитет Тамбарского маслосовхоза № 206 оборудует спортивный стадион: футбольное, волейбольное, баскетбольное и для спортивного уже колхоза.

7 августа провели воскресник по окончательному приведению в порядок спортивных площадей.

Тамбарский маслосовхоз дает возможность своим рабочим получить после работы здоровое развлечение и отдых.

ФРОЛОВ

## На КВЖД

### Разнузданная антикоммунистическая кампания продолжается

Хабаровск, 16. (Роста).— Как сообщают из Харбина, сегодня все харбинские газеты опубликовали новое сенсационное сообщение с провокационными обвинениями по адресу советского консульства на станции Пограничная. Харбинские газеты дошли до того, что консульству, в частности персонально консулу т. Стельмаху, вменяют в вину не менее не менее как... организацию вооруженных палатов на японскую миссию на станции Пограничная, а так же убийство в марте месяце сего года

да во время одного из таких палатов сторожа миссии — белогвардейца. Приведенное сообщение показывает, что провокаторы не ограничиваются вылетами только на КВЖД, а продолжают сейчас более серьезную провокацию вокруг советского консульства на станции Пограничная. В осведомленных кругах Харбина утверждают, что имеются совершенно точные данные о том, что это провокационное сообщение газет ирировано японской военной миссией в Харбине.

## По СССР

### Реконструкция Воткинского завода

Свердловск, 12 (Тас).— Старейший на Урале Воткинский завод, основанный в 1759 году, подвергается серьезной реконструкции. Завод превратится в один из крупнейших машиностроительных заводов в области. Уже в 1936 году он должен выпустить 100 экскаваторов, в 1938 — 200 экскаваторов и 72.000 тонн проката.

### Регулярные паромные рейсы по Беломорскому каналу.

Петрозаводск, 12 (Роста).— 10 августа на Беломорско-Балтийском канале открылось регулярное пассажирское сообщение по линии Петрозаводск — Сорока. Линию обслуживает товарно-пассажирский паром „Анокий“.

## По краю

\* С 10 сентября по 10 октября в крае будет проведена проверка охвата всеобщим начальным обучением детей от 8 до 11 лет. При этом в городских и сельских советах создаются специальные проверочные комиссии.

\* 2 швейных фабрики — в Барнауле и Прокопьевске

начнутся строительством в новом году. Каждая фабрика будет выдавать продукции на 50 миллионов рублей в год.

\* В Омске строится завод ветеринарных препаратов. В октябре завод выдаст первые 20.000 литров ветеринарных вакцин.

Ствет. редактор А. НЕКРАСОВ

Тяжин. Типограф. „За гостем условий“